

PON 25.1.	Obraćenje sv. Pavla	18:00	Julija Mikec (od Pepice Gorup) * Vesna Vuk, Marija Rustan * Ana Barlović, Slavko Fišter * Pavao, Viktorija Krivec * Dragutin Karažija * Na nakanu * Josip, Pavao Vukmanić
UTO 26.1.	Sv. Timotej i Tito, biskupi	18:00	Marija, Ivan Škrinjar * Julija Mikec (od Štefice) * Josip Vukmanić
SRI 27.1.	Sv. Anđela Merici	18:00	Nenad Krsnik * Irena Čulina, Ivan, Marija Očko
ČET 28.1.	Sv. Toma Akvinski	17:30 18:00	KLANJANJE Slavko Grgić, Štefanija Škreblić, Matija Topolovec * Dragica, Ivan, Slavek Večerić, Dragica Škreblić, Vilma, Stjepan Tuđina * Franjo, Milica, Kristina, Ivka Fišter * Emil Jadek * za pok. svećenike Franju Špiljaka, Branimira Ivanjko, Vinka Gregura i Vjenceslava Miheteca
PET 29.1.	Valerije, Zdravko	18:00	Zdravko, Milena Maleš, Zlata, Antun Fakleš
SUB 30.1.	Martina, Gordana	17:00 18:00	Vjenčanje: Krsnik—Očko Anđelko gd., Vjekoslava Kunštek * Stjepan Leskovar, Julija Mikec * Štefanija Vrhovski
NED	Ž. crkva	7:00	Julija Mikec * ob. Šimunec, Ravenščak, Ibrišimović
Četvrta ned. kroz godinu	Ž. crkva	8:00	Ivan, Slavica Lamot, Josip Leskovar * Ivančica Dvoršak
	Sv. Ana	9:30	Milan, Štefanija Novak (blagoslov svijeća)
31.1.	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	16:30	Na nakanu
	Ž. crkva	18:00	Dragutin Kolar, Mirko Mandić * Nenad, Ivica, Štefanija, Ivan Vdović * Ivan Palić * Štefanija Vukmanić * Marija Vešligaj, na čast Majci Božjoj Bistričkoj * Damir Vdović * Vilim, Marija, Ivan Hrestak * Ignac, Josipa, Dominik, Marija Fišter

ŽUPA KOSTEL

PON 25.1.	Obraćenje sv. Pavla	17:00	Julija Mikec, Franjo Cvek (od Pepice Hustić)
NED 31.1.	Četvrta nedjelja kroz godinu	9:30	Josip, Ana Šurbek, Julija Mikec (od ob. Strsoglavac) * Štefica gd., Ivan Drenški, Ivanka Špiljak, Bernarda, Stjepan Prevolšek * Josipa Bačić (od ob. Mikša)



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 403/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
24.1.2021.



TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 1,14-20)

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!« I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Kada razgovaramo o svojoj vjeri i opredjeljenju za Krista, često smo u napasti misliti kako smo se mi opredijelili za vjeru, kako smo se mi odlučili biti kršćanima. Uslijed toga postavimo se kao da smo mi izabrali njega, a ne on nas, čime sebi pripisujemo zasluge. Ponašamo se kao da je naša zasluga i naša inicijativa to što smo vjernici, a da je Gospodin tek onaj koji je prihvatio naš ustrajni hod i naše uporno nastojanje da dođemo do vjere. Uslijed krsne prakse krštavanja djece, po kojoj se krštenje dobije bez pravog hoda inicijacije i obraćenje, može se steći tako iskrivljen dojam o našoj ulozi u vjeri. U ranome kršćanstvu, naprotiv, jer su uglavnom odrasli pristupali krštenju, oni su osjećali poziv koji im Krist upravlja, te su se otvarali tom pozivu. Bez obraćenja života, bez prihvaćanja evanđeoskog čudoređa nije se nikome moglo udijeliti krštenje. Svaki je vjernik bio svjestan da treba biti zahvalan Kristu za obraćenje i spoznanje koje je primio u životu. Danas se, naprotiv, događa da mi vjernici gubimo svijest o Kristovu pozivu, to jest svijest da nas je on s nekim svojim ciljem pozvao u vjeru. Uglavnom se ponašamo kao oni koji imaju svoj cilj i kojima nije neophodno obraćenje ni krepostan kršćanski život, jer doživljavaju vjeru samo kao ispunjenje nekih ljudskih potreba, pri čemu im Gospodin može biti od neke koristi. Doživimo se često u ulozi onih koji dozivaju Krista za svoje potrebe, umjesto da shvatimo da smo mi oni koji se odazivaju na njegov sveti poziv i glas. Stoga se može reći da živimo u vremenu kada su kršćani izgubili osjećaj da je biti kršćanin odaziv na Kristov poziv, a ne zov da Krist intervenira u našim ljudskim potrebama. A također se gubi iz vida da naš odaziv treba biti cjelovit, to jest pretpostavlja obraćenje i vjeru u evanđelje, kao dva sastavna elementa, nakon čega slijedi i samo krštenje. Poznati moralist 20. st. Bernard Haring ocrtao je taj poziv kao razgovor između dvije osobe (nas i Boga). Bog nas zove da prihvatimo njegovu Riječ,

mi se odazivamo tom pozivu. Oblikom razgovora poslužio se upravo iz razloga što je ljubav jedino moguća između dvije osobe i ovdje se u neizmjernom obliku ostvaruje u ljubavi Boga prema čovjeku, koji tu ljubav u svojoj slobodi ima mogućnost prihvatiti. Polazeći od ovoga razumijemo zašto je, kako nam opisuje sv. Marko u današnjem Evanđelju, Isus pozivao svoje slušatelje na obraćenje i na vjeru u evanđelje. Tako ih je pripremao da se raspolože punini dara vjere koji je kulminirao darom Duha Svetoga, pri čemu je opet on bio onaj koji za njih priprema taj dar i koji im ga daje. Upravo zato je Crkva kao zajednica bila prvotno zajednica pozvanih – ekklesia, čime se izražavala ova svijest da ih Krist poziva na novi život kako bi im dao obilje svoga božanskog dara. Isusu je bilo stalo da prime milost, a ne samo da obave određenu religioznu formalnost. A za primanje milosti bio je potreban njihov pristanak na Kristov poziv, što je pretpostavljalo i osobni trud oko pročišćavanja vlastitog života.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Josip Vukmanić: rođ. 6.2.1953. u Pregradi, stan: Kolarija 18, +Stjepan i Terezija r. Pogačić—roditelji. Umro 18.1.2021., pokopan 20.1.2021. u Pregradi. Majci Tereziji, sestri Danijeli, braći Vladi, Ivici i Antunu te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Miljenko Smrkulj: rođ. 16.4.1971. u Pregradi, stan: Valentinovo 2, +Franjo i +Marija—roditelji. Umro 11.1.2021., pokopan 21.1.2021. u Pregradi. Bratićima i sestričnima te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Ana Gorupić-Boroš r. Kušar: rođ. 1.5.1938. u Plemenščini, stan: Zagreb, +Mijo Boroš—suprug, +Dominik i +Ljubica Kušar—roditelji. Umrta 20.1.2021., pokopana 22.1.2021. u Pregradi. Kćeri Josipi i ostaloj obitelji iskrena sućut.

Ivan Hostić: rođ. 13.7.1946. u Marincima, stan: Ivaničgradska 26—Zagreb, Nada r. Filipčić—supruga. Umro 21.1.2021., pokopan 23.1.2021. u Pregradi. Supruzi Nadi, sinu Ivanu i kćeri Sanji te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

PROSLAVA STEPINČEVA 2021. GODINE Poštovani vjernici, sukladno epidemiološkim mjerama i situacijom s potresom, u kojemu je stradala naša Prvostolnica—Zagrebačka katedrala, Zagrebačka nadbiskupija odredila je da se proslava svima nama dragog spomendana bl. Alojzija Stepinca obilježi na sljedeći način: Od nedjelje 7. do utorka 9. veljače, svakim danom u 18 sati slaviti će se trodnevica u župi Sv. Ivana XXIII., pape, koja se nalazi u zagrebačkoj Dubravi. Misna slavlja bit će izravno prenošena na Hrvatskoj radioteleviziji.

Središnje misno slavlje bit će u srijedu, 10. veljače 2021. ispred zagrebačke katedrale u 17 sati, a predvodit će ga kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački.

U župi Pregrada, od 1. do 9. veljače slaviti će se devetnica u čast blaženog Alojzija Stepinca.

Blaženi Alojzije na brojne načine očitovao je milosrđe Boga-Oca, koje po Crkvi prisutno u svijetu. Neka nam on izmoli ustrajnost u ljubavi i pouzdanje u istini da Bog vodi naše zemaljske putove i da nas nikada ne ostavlja.

Uz blagdan Svijećnice Blagoslov svijeća u kapeli sv. Ane bit će 31. siječnja, a u kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji 7. veljače.

DANAS (24. siječnja) JE NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

Treća nedjelja vremena 'kroz godinu' u liturgijskome hodu slavi se kao Nedjelja Božje riječi. Ta odluka pape Franje izrasla je iz želje da Božja riječ u životu Crkve bude na dublji način prepoznata kao izvor snage za život vjere te kao milosno mjesto Kristove spasenjske prisutnosti u njegovu narodu.

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji

U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostalo kako vam u nastavku donosim. **Jednako tako, u nastavku se nalazi račun Caritasa**

zagrebačke nadbiskupije, a zatim i račun državnog proračuna.

Također, možete donirati svoj novčani prilog u za to predviđenu kutiju u crkvi. Tko želi sam odnijeti stvari u Caritas, može ih odnijeti

na dvije adrese u Zagrebu: **1.) Avenija Dubrava 218;**

2.) Ribička ulica 4, Rakitje

Popis potrebnih proizvoda nalazi se u nastavku:

Prehrambene namirnice: Brašno, ulje, riža, šećer, sol, tjestenina, mlijeko, gotova juha, riblje i mesne konzerve, namazi (marmeleda, čokoladni), čaj, voće, povrće, pripravci za bebe (kašice, čajevi).

Higijenski proizvodi: Tekući sapun za ruke, šampon za tuširanje, pasta i četkica za zube, jednokratne britvice, suhe i vlažne maramice, toaletni papir.

Zaštitna oprema: Zaštitne maske, rukavice, sredstva za dezinfekciju ruku i prostora.

Računi za uplatu:

Caritas Zagrebačke nadbiskupije

Kaptol 31, pp 71, Zagreb

10000 Zagreb

UPLATE IZ HRVATSKE

Privredna banka: IBAN HR142340 0091 1103 43166

Zagrebačka banka: IBAN HR182360 0001 1013 40277

Donacijski telefon Hrvatskog Caritasa: **060 90 10** (6,25 kn po pozivu)

Državni proračun: Donacije financijskih sredstava za uplatitelje iz Republike Hrvatske uplaćuju se na sljedeći račun: **HR12 1001 0051**

8630 0016 0 Državni proračun Republike Hrvatske, s pozivom na broj odobrenja: **HR68 5444 - OIB uplatitelja**

Kostel i Pregrada do sada su zajedno prikupili 5600 kuna.

Hvala na daru! Također, u crkvi je i dalje prisutna kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.